



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/14888/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-22 16:20**

Parlex azonosító: **1JJ5LJGQ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Bencsik János (független)** országgyűlési képviselő *"Hajlandó-e eltekinteni a Kormány az idén érettségizők esetében a közösségi szolgálat teljesítésétől?"* című, K/14888. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Bencsik János (független)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Hajlandó-e eltekinteni a Kormány az idén érettségizők esetében a közösségi szolgálat teljesítésétől?"* című, K/14888. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/140-1/2021/PARL

Hiv.szám: K/14888.

Bencsik János  
országgyűlési képviselő részére  
független  
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által „*Hajlandó-e eltekinteni a Kormány az idén érettségizők esetében a közösségi szolgálat teljesítésétől?*” címen feltett írásbeli kérdésére – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 6. § (4) bekezdése kimondja, hogy a középiskola elvégzését közvetlenül követő érettségi vizsgaidőszakban az érettségi vizsgák megkezdésének feltétele ötven óra közösségi szolgálat elvégzésének igazolása.

A közösségi szolgálat teljesítését a tanulók jellemzően nem közvetlenül az érettségi vizsga előtt teljesítik, hanem a 9–11. évfolyamok alatt. Amennyiben előfordul, hogy a 2020/2021. tanév végén érettségiző tanuló a még hátralévő időszakban kívánja teljesíteni a közösségi szolgálatot, jelen helyzetben azt javasoljuk, hogy csakis olyan teljesítési módot válasszon, amely egyéni tevékenységre ad lehetőséget, a járványügyi előírások betartása mellett. Az Oktatási Hivatal COVID 19 aloldalán részletes ajánlást találnak a tanulók arra vonatkozóan, hogy hogyan teljesítsék a közösségi szolgálatot, milyen – a járványhelyzetben és a digitális munkarendben megvalósítható – tevékenységeket végezzenek (például online korrepetálás, alsóbb évfolyamos tanulók segítése). A tájékoztatás az alábbi linken tekinthető meg:  
[https://www.oktatas.hu/kozneveles/aktualis\\_tanev\\_esemenyei/covid19/erettsegi\\_elott\\_kozossi\\_szolgalat\\_teljesitese](https://www.oktatas.hu/kozneveles/aktualis_tanev_esemenyei/covid19/erettsegi_elott_kozossi_szolgalat_teljesitese)

A baloldala sajnos nem lehet számítani a vírus elleni védekezés során. Tavasszal nem szavazták meg a gyors döntéseket lehetővé tevő törvényjavaslatot a veszélyhelyzet meghosszabbításáról, nem szavazták meg azt a törvényt sem, amely lehetővé tette, hogy családok tízezrei a veszélyhelyzet megszűntével is tovább részesülhessenek a könnyítésekben. Nyáron nem támogatták a hitelmoratórium fenntartását, a családvédelmi támogatások, valamint a szociális és gyermekvédelmi ellátások meghosszabbítását. Ősszel nem szavazták meg a szigorúbb bírságolási szabályokat sem. Télen az oltással kapcsolatban törekedtek elbizonytalanítani az embereket. A baloldal az együttműködés helyett álhíreket gyártott, kamuvideót forgatott, és azt híresztelte, hogy nem ülésezik a Parlament.

Az egyéni politikai céljaik fontosabbak voltak a közös nemzeti védekezés sikerénél, tetteikért felelősséget nem vállalnak, mind a mai napig a kamuvideós Korózs Lajos az elnöke az egészségügyel foglalkozó bizottságnak.

Budapest, 2021. február 22.

Tisztelettel:



Rétvári Bence  
államtitkár

